



## **В Белгородской области в результате пожара в доме-интернате для престарелых и инвалидов погибли шесть человек**

По факту пожара сегодня утром в доме-интернате для престарелых и инвалидов в городе Шебекино Белгородской области возбуждено уголовное дело по ч. 3 ст. 219 УК РФ (нарушение правил пожарной безопасности, повлекшее по неосторожности смерть двух и более лиц). Данное уголовное дело принято к производству следственным управлением Следственного комитета при прокуратуре РФ по Белгородской области.

В настоящее время пожар потушен. По предварительным данным в результате пожара погибли шесть человек. На месте происшествия работает следственно-оперативная группа, проводится осмотр места происшествия и другие необходимые оперативно-следственные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств случившегося. Назначены ряд экспертиз.

Следствием рассматриваются несколько версий произошедшего, основной является неосторожное обращение с огнем.

Расследование уголовного дела продолжается.

Руководитель управления  
Маркин

В.И.

15 Августа 2008

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/510125>